RESTRICCION A LOS MEDIOS: Miercoles 1 de febrero de 2012, 15:00 hs Tiempo del Este, Santa Bárbara, California

Expertos mundiales se preguntan sobre las poblaciones de medusas -

Son las medusas cada vez mas numerosas en los océanos del mundo?

Las explosiones demográficas o proliferaciones de medusas han generado  un impacto sustancial y visible sobre las poblaciones costeras - redes de pesca colmatadas, aguas urticantes para los turistas, e incluso el taponamiento de  las tomas de agua para refrigeración de plantas de energía – e informes periodísticos recientes han creado la percepción de que los océanos del mundo están experimentando aumentos de medusas debido a actividades humanas tales como el calentamiento global y la sobreexplotación de los peces. Ahora, un nuevo estudio en colaboración de alcance global cuestiona dichos informes y sugiere que los mismos no están respaldados hasta la fecha  por evidencia clara o análisis científico riguroso.

Los resultados de un estudio, dirigido por el Dr. Rob Condon, un científico marino del Laboratorio Marino de Dauphin Island (DISL) de Alabama, puede ser consultado en el último número de BioScience (manuscrito BioScience # 11-0051.R1). Sus co-autores conforman un Grupo Mundial sobre Medusas, un consorcio de aproximadamente 30 de expertos en organismos gelatinosos, climatología, oceanografía y  aspectos socioeconómicos de todo el mundo, e incluye como co-investigadores principales al Dr. Carlos Duarte del Instituto de los Océanos de la Universidad de Australia Occidental y al doctor Monty Graham de la Universidad de  Mississippi del Sur.

El Grupo Mundial sobre Medusas ha llevado a cabo su trabajo en el Centro Nacional para el Análisis y Síntesis Ecológicos (NCEAS), un centro de investigación ecológica interdisciplinaria y de síntesis de datos afiliado a la Universidad de California en Santa Bárbara.

"Está claro que hay áreas en las que las medusas han aumentado, la situación de las medusas gigantes en Japón es un ejemplo clásico", comenta Condon. "Pero también hay áreas en las que el numero de medusas ha decrecido, o han fluctuado en periodos decadales." Condon dice que comprender el largo plazo en lugar de datos a corto plazo, es la clave para resolver la cuestión sobre las proliferaciones de medusas.

El aumento en la especulación y las discrepancias sobre la proliferación de medusas actuales y futuras, tanto en los medios de comunicación como en los informes científicos, han motivado este estudio. "Hay consecuencias importantes de conseguir una respuesta correcta para el turismo, la pesca y para las decisiones de manejo relacionados con el  cambio climático y el cambio de los ambientes oceánicos", dice Carlos Duarte. "El aspecto importante de nuestra síntesis es que vamos a ser capaces de sostener el paradigma actual, con datos científicos en lugar de especulación."

El estudio destaca la pieza central de su investigación en colaboración con NCEAS – esto es la formación de una base de datos global llamada Iniciativa de Base de Datos sobre Medusas (JEDI) - un proyecto comunitario de base de datos que está siendo utilizado en un análisis global para poner a prueba la solvencia del actual paradigma. La base de datos consta de más de 500.000 puntos con datos sobre las poblaciones de medusas recogidos  desde 1750, y será también un repositorio de datos para el futuro, para que el tema de la proliferación de medusas pueda tener un  seguimiento constante en el futuro.

Mediante el análisis de JEDI, el grupo será capaz de evaluar los aspectos claves detrás del paradigma actual, incluyendo si los florecimientos de medusas son causados por acciones hechas por el hombre o si simplemente estamos ahora más conscientes de ellos debido a su impacto en actividades humanas, tales como la sobreexplotación de peces y el aumento del turismo. "Esta es la primera vez que una empresa de esta magnitud esta siendo intentada a escala global, pero es importante saber si los florecimientos de medusas son de origen humano o derivan de circunstancias naturales", dice Condon. "Cuanto más sepamos, mejor podremos manejar los ecosistemas oceánicos o responder con precisión sobre efectos futuros del cambio climático."

"Los datos científicos existen para responder a esta pregunta, pero su análisis se encuentra  fragmentado ", dice Condon. El análisis global usando JEDI esta actualmente en proceso y se prevé un fecha de finalización para  la primavera de 2012.

BioScience Article #11-0051.R1: “Questioning the Rise of Gelatinous Zooplankton in the World’s Oceans" by Robert Condon et al. 

CONTACTOS PARA LOS MEDIOS: 

**NOTA: El ARTICULO SE ENCUENTRA RESTRINGIDO HASTA EL LUNES 6 DE FEBRERO DE 2012, A LAS 15:00 HS TIEMPO DEL ESTE**

Las consultas de los medios deberán ser dirigidas a los contactos listados debajo. Para cuestiones relacionadas con los medios o a la restricción, por favor contactar a BioScience News Office.

National Center for Ecological Analysis and Synthesis, UCSB

Dr. Stephanie Hampton, NCEAS Deputy Director, 805-892-2505, email: hampton@nceas.ucsb.edu 
Dauphin Island Sea Lab

Mrs. Lori Angelo, Administrative Assistant to the Director, DISL, Dauphin Island, Alabama; tel: 251-861-2141 extension 2312; e-mail: langelo@disl.org 

University of Western Australia

Mrs. Lauren White, Executive Assistant to the Director, UWA Oceans Institute, Australia; tel: +61 8 6488 8116; e-mail: lauren.white@uwa.edu.au   
Global Jellyfish Group participants

Dr. Rob Condon, DISL, AL; e-mail: rcondon@disl.org 

Dr. Carlos Duarte, UWA, Aust., IMEDEA, Spain; e-mail: carlos.duarte@uwa.edu.au 

Dr. Monty Graham USM, MS

Dr. Kylie Pitt Griffith University, Australia

Dr. Cathy Lucas, National Oceanography Centre, Southampton, UK

Dr. Steve Haddock, Monterey Bay Aquarium Research Institute, CA

Dr. Kelly Sutherland, University of Oregon, OR

Ms. Kelly Robinson, DISL & University of South Alabama, AL

Dr. Michael Dawson, UC Merced, CA

Dr. Mary Beth Decker, Yale University, CT

Dr. Claudia Mills, Friday Harbor Laboratories, WA

Dr. Jennifer Purcell, Shannon Point Marine Lab, WA

Dr. Alenka Malej, National Institute of Biology, Slovenia

Dr. Hermes Mianzan, INIDEP, Argentina

Dr. Shin-ichi Uye, Hiroshima University, Japan

Dr. Stefan Gelcich, Catholic University of Santiago, Chile

Dr. Larry Madin, Woods Hole Oceanographic Institute, MA

IMAGES:

Individual files depicting examples of jellyfish blooms available as part of press packet.  Media should acknowledge the appropriate people when using these files.
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Figure showing examples of historical and modern jellyfish blooms from around the world. Top row: (left) Moon jellyfish (Aurelia) in Chesapeake Bay (Photo credit: Scott Kupiec), (center) Giant Jellyfish (Nemopilema nomurai) clogging fishing nets in Japan (Photo credit: Dr. Shin-ichi Uye), and (right) salp bloom off the coast of New Zealand (Photo credit: seacology.co.nz).  Bottom row: (left) fossil jellyfish bloom (Photo credit: Dr. JW Hagadorn) and (right) moon jellyfish beach stranding at San Francisco in Nov 2010 (Photo credit: Ocean Beach Bulletin).   

